

区领导调研重大工程推进及重点企业

稳预期

强信心

本报讯 调研重大工程推进情况,专题研究房管条线工作,走访重点企业……连日来,区委书记肖文高,区委副书记、区长高香分别开展走访调研,要求确保各项工作有力有序推进,更好为城市高质量发展赋能增效,全力支持企业在嘉定实现高质量发展。

4月26日上午,肖文高先后来到区中心医院整体改扩建工程项目和吴淞江工程(上海段)项目施工现场,详细了解两个项目的建设情况及下阶段工作计划。肖文高指出,重大工程承载国家战略,事关城市发展,要全力以赴、通力协作,力争将重大工程项目建设成为安全工程、精品工程、亮点工程、精品工程。

本报讯 4月24日,区政府专题工作会议召开。会上,分别汇报了一季度嘉定经济运行调度情况、近期安全生产和消防工作调度情况、嘉定区河湖长制、林长制工作推进情况,并部署相关工作。区委副书记、区长高香出席会议并讲话。

高香指出,要准确研判、正视差距,切实增强做好经济稳增长工作的责任感和紧迫感,要锚定目标、全力以赴,奋力实现上半年“时间过半、完成任务过半”;要聚焦短板弱项,认清安全形势,聚焦隐患排查,打赢专项攻坚;要进一步提升河湖长制林长制工作实效,完善河湖长制林长制工作体系,强化协同联动,强化社会参与。

区委常委、副区长朱效洁出席会议。

撰稿 印沁沁

区人大代表开展专题视察

本报讯 4月24日,区人大常委会组织部分区人大代表前往嘉定区政务服务大厅、上海汽车芯谷以及上海智能传感器产业园,围绕“优化营商环境工作”主题开展专题视察并召开专题审议会。区人大常委会主任连正华出席并讲话。副区长丁炯炯陪同视察。

连正华指出,营商环境是区域发展的核心竞争力,更是践行全过程人民民主的重要阵地。在今后的履职过程中,区人大代表要持续关注和支持嘉定优化营商环境工作,当好营商环境的“监督者”“调研者”“推动者”“创新者”。

撰稿 席凌燕

程、样板工程、阳光工程和育人大工程。

随后,肖文高主持召开研究房管条线工作专题会。他指出,要切实抓紧抓实抓细住房建设管理各项工作,让城市更加宜居、更富韧性。要坚持尽力而为、量力而行,坚持用心用情、深入群众,坚持守牢底线、常抓不懈,坚持党建引领、做优服务,全力以赴不折不扣完成各项任务。

4月26日下午,肖文高主持召开研究区综合交通发展“十五五”规划工作专题会。他指出,要树立全局思维,强化综合交通对区域发展的战略支撑,始终坚持交通先行,高质量编好交通发展“十五五”规划;坚持功能导向,进一步提升交通服务能级;强化品质提升,大力开展智慧交通、绿色交通。

4月27日,肖文高走访调研区内重点企业联影集团、禾赛科技,深入了解企业生产经营情况,倾听企业诉求和意见建议,并现场办公,为企业排忧解难。座谈会上,肖文高希望企业持续创新产品、不断开拓市场,持续发挥好企业家精神,专心专注打造好品牌,继续深耕嘉定,吸引更多上下游企业来到嘉定发展。区委、区政府以及相关职能部门将不断提升服务温度和服务浓度,细化创新各类服务举措和方式,全力支持企业在嘉定实现高质量发展。

此外,肖文高还率队赴北京,实地走访在京的侠客行、国药器械、李宁集团、京东集团等嘉定重点企业,就产业合作、项目投资、发展诉求等

进行深入交流,为企业送政策、推服务、强信心。

4月22日,区委副书记、区长高香先后前往上海怡博船务有限公司和睹煜(上海)信息服务有限公司实地走访调研,了解企业情况、听取意见建议、开展现场办公。4月24日,高香来到第二十一届上海国际汽车工业展览会,走访斯凯孚、上汽大众、蔚来汽车等嘉定参展企业,了解企业首发新品及最新技术。4月27日,高香以“四不两直”方式直插现场,来到西云楼海派文旅街区和上海TSF购物中心等点位,走访商业综合体调研“促消费”工作,深入企业园区检查安全生产等节前保障工作。

嘉融媒综合

◀ 4月25—27日,2025CTCC中国汽车场地职业联赛在上海国际赛车场拉开新赛季大幕,超126辆赛车、近200名车手同台竞技,规模创下历史新高,上演标杆级职业对决。

摄影 奚柔



斯凯孚亚太总部落地嘉定

本报讯 4月22日,斯凯孚汽车亚太总部项目落地嘉定签约仪式举行。区委副书记、区长高香,斯凯孚汽车事业部全球总裁Kerstin Enochsson见证签约仪式并讲话。

高香在讲话中表示,此次斯凯孚汽车亚太总部项目再度落子嘉定,相信未来一定能够提供更优的产品和服务,赋能嘉定汽车产业转型升级。希望斯凯孚能与嘉定持续深化汽车产业研

发创新、市场服务、绿色低碳等领域的合作,推动更多前沿业务板块和创新项目落地嘉定,加快构建以斯凯孚为核心驱动力的产业生态集群。嘉定一定全力以赴,为企业提供最优质的服务和最好的营商环境。

区委常委、副区长朱效洁主持仪式。斯凯孚汽车事业部亚太区总裁储浩介绍项目情况。

撰稿 李华成

区七届人大常委会举行第二十六次会议

本报讯 4月28日,区七届人大常委会举行第二十六次会议。区人大常委会主任连正华主持会议,副主任王建新、刘骏、陆强、张伟东等出席会议。

会议听取和审议区政府关于落实《交通规划、建设和管理情况报告审议意见》情况的报告并开展满意度测评,测评结果为“满意”;听取和审议区人

民检察院关于推进轻伤害案件办理工作情况的报告;审议并表决通过《区人大常委会关于修改〈嘉定区人民代表大会常务委员会主任会议议事规则〉的决定》。

会议审议并表决通过区人民政府、区监察委员会、区人民法院相关人事任免事项。

撰稿 席凌燕

区政协召开专题通报会

本报讯 4月22日,区政协召开专题通报会。会议聚焦推进高技能人才队伍建设情况,听取情况通报,开展协商建言。区政协主席杨莉出席会议并讲话。

副区长丁炯炯应邀出席会议并作情况通报。区政协副主席乐跃明主持会议,副主席徐锋出席。

撰稿 彭晓妍

“嘉速度”委员联系点揭牌

本报讯 4月24日,嘉定区政协经济委员会“嘉速度”汽车产业特色委员联系点揭牌仪式在上海国际汽车城EV-AI智行港举行。区政协主席杨莉、区政协副主席乐跃明出席活动。

现场,区政协为联系点赠书《自动驾驶系统开发》。撰稿 黄湘钰

嘉昆太政协开展联合调研

本报讯 4月27日,嘉定、昆山、太仓三地政协在嘉定开展“大力提振消费,推动文旅一体化发展”联合调研。嘉定区政协主席杨莉、昆山市政协主席徐敏中、太仓市政协主席徐志强等出席活动。撰稿 秦建